

## Посещение Ташкентского Политехнического музея

Через музей можно ознакомиться с различными эпохами, узнать об открытиях, изучить их историю. Информация, которую мы получаем, побывав в музее, оставляет у нас большое впечатление и может сохраняться в течение длительного времени.

7 ноября 2018 года студенты 102 группы направления «Водное хозяйство и мелиорация», а также их куратор – ассистент кафедры «Ирригация и мелиорация» - Мардиев Ш. посетили Ташкентский Политехнический музей.

В ходе визита студенты получили необходимую для себя информацию об истории развития транспорта, науки и техники, изобретениях великих ученых. Экспозиция музея состоит из трех разделов: «История мирового автомобилестроения», «История автомобильной отрасли Узбекистана» и «Интерактивный практикум». Здесь можно узнать о предприятиях, входящих в состав компании «Узавтосаноат», увидеть первые автомобили, сошедшие в разные годы с конвейера завода General Motors Uzbekistan.



**Информация ассистента кафедры “Ирригация и мелиорация” Мардиева Шахбоза.  
Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой.**